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À propos de MX HOME  
 
MX Home est née en 2017 sous le crayon de Malvina VB.  
Cette créatrice réinvente l'art du COUSSINAGE en repoussant les limites du design, 
où l'originalité des formes est privilégiée. Le réalisme des formes en 3D des coussins 
MXHome est le résultat d’une mise en œuvre de couture 
et de savoir-faire très complexes.  
 
La qualité, le design, ainsi que la beauté sont les maîtres mots de ces pièces 
exceptionnelles entièrement réalisées à la main à Saint-Tropez. Les formes de ces 
créations décoratives, à la fois fonctionnelles, originales et ludiques sont un véritable  
rappel de la beauté des animaux et de l'importance de leur préservation.  
 
L’intégralité des collections MXHome sont réalisées avec des matériaux 
de qualité, tous sont recyclables et respectueux de l’environnement, 
avec comme objectif de perdurer dans le temps.  
 
L’entreprise s’approche du projet de design en expérimentant les matériaux 
et en interprétant les caractéristiques qui les rendent uniques et différents. 
Les techniciennes qui collaborent avec Malvina, partagent et interprètent 
ce travail de recherche en créant une collection de produits cohérents 
et de qualité. 
 
La connaissance technique combinée à la curiosité pour les formes et coutures  
ont donné la capacité de surmonter les barrières traditionnelles entre l’intérieur  
et l’extérieur. L’intérêt pour la recherche a permis de développer des matériaux 
innovants ; l’équilibre a fourni la clé de lecture de la forme. 
 
 
 

About MX HOME 

 
MXHome was born in 2017 under the pencil of Malvina VB. 
The designer reinvents the "art of cushioning" by pushing the limits of design. 
Where the originality of forms are favouritised. The realism of the 3D shapes 
of these Beanbags is the result of an implemention of very complex seams. 
 
Quality, Design, Beauty are the key words of these creations entirely  
hand made in Saint-Tropez. The shapes of these decorative creations,  
both functional and playful, are a real reminder of the beauty of animals, 
and the importance of preserving our marine species. 
 
All of the MXHome collections are made with high quality materials, 
recyclable and environment friendly, with the aim of lasting over time. 
 
The company approaches each design project by experimenting with new materials  
and interpreting the characteristics that make them unique and different.  
The technicians who collaborate with Malvina, share and interpret their research  
by creating a collection of consistent and quality products. 
 
Technical knowledge combined with curiosity for shapes and seams has given 
the ability to overcome traditional barriers between indoors and outdoors.  
Long research has made it possible to develop innovative materials and shapes. 
 
 

La vision 
En feuilletant le catalogue MX HOME, on découvre de nouvelles ambiances, 
équilibrées et essentielles, basées sur des opposés qui s’attirent avec simplicité  
et mesure : l’extérieur et l’intérieur, la tradition et la technologie. Des projets uniques 
pour l’apparence et la performance, où le choix des matériaux est essentiel.  
Des pièces d’exception destinées à tenir dans le temps, soit pour les qualités 
fonctionnelles, soit pour le caractère des choix chromatiques et esthétiques. 
 

Vision  

Browsing through the MX HOME catalogue, we discover new atmospheres, 
both balanced and essential, based on opposites that attract each other 
with simplicity and measure: exterior and interior, tradition and technology. 
Unique projects for appearance and performance, where the choice of materials 
is essential. Unique pieces intended to last through time, either for functional qualities  
or for the character of chromatic and aesthetic choices. 
 



COLLECTION EXTÉRIEUR / OUTDOOR COLLECTION

 MX Home vous propose de nager à “contre-courant”
Avec ces Poufs XL et coussins originaux qui sont conçus avec une palette de couleurs inspirée des plages de la Méditerranée.

Résistant aux UV
UV resistant

Déperlant
Water resistant

Anti taches
Anti-stains

Hypoallergénique
Hypoallergenic

Facile d’entretien
Easy care

Éco responsable
Eco-friendly

Sécurité enfant
Kids security



ETHICAL - DESIGN



BSR
140x110x40cm

BSRBBSLBSRB 

BSRBF BSCLBSCBBSCR
90x90x40cm

TR
180x90x40cm

TL PPPP Olé�ne
Teint masse

BAINS DE SOLEIL - TRANSATS / SUN LOUNGER - DECKCHAIR





BAINS DE SOLEIL BRODÉS / EMBROIDERY SUN LOUNGER

BSBB BSBO

BSBC BSBR

140x110x40cm Broderies résistantes aux UV / UV resistant embroidery 





PXLE

PXLR

POUFS XL

90x90x70cm

PXLG

PPAcrylique 
Teint masse

PP+PES

PXLF

PXLR





C2 180cm

R2 

R1 200x75cm

R3 150x125cm

PK 190x100cm

R4 120X110cm

C3 150x125cm

R6 90cm

R7 170x80cm

ANIMAUX MARIN XL / SEA ANIMAL XL 

R3 150 125





C1 200x75cm

C4 120x110cm

C6 90cm

PS 160x140cm

C5 170x70cm

C9 170x80cm

CB

C7 100x120cm

Olé�ne
Teint masse





                      RS4                                    CS4 70x50cm                                RS1                                 CS1 90x35cm                        CS5 80x35cm

                       RC                                            RS2                                  CS2 80cm                              RS7 85x35cm                         CS9 85x35cm

               CS3 60x50cm                                    RS3                                PK-S 90x40cm                          PS-S 65x65cm                         CS7 90x35cm           PP

COUSSINS / CUSHIONS



BC1 68cm RC1 68cm RL1 85x35cm BL1 85x35cm

CE_LCE_R CE_B CE-BR CEP 60x40cm

40x40cm



CBPB CBPO

CBR CBRO

COUSSIN BRODÉS / EMBROIDERY CUSHIONS 

(45x45cm)





MX Home et Vilebrequin ont conjugué leur expertise pour élaborer 
cette collection « Outdoor exclusive ».
Nous partageons avec Vilebrequin la passion des océans et des voyages, 
c’est cette passion commune qui nous a conduit à élaborer ce partenariat :
- MX Home avec son savoir faire pour le Coussinage.
- Vilebrequin avec ces maillots de bain aux imprimés intemporels. 

Une belle aventure démarre sous le soleil de ST Tropez avec cette collection 
unique et solaire.

MX Home and Vilebrequin have combined their expertise to develop 
this “Exclusive Outdoor” collection. 
We share with Vilebrequin a passion for oceans and travel, it is this common passion 
that led us to develop this partnership: 
- MX Home with its know-how for Cushioning. 
- Vilebrequin with these swimsuits with timeless prints. 

A great adventure begins under the ST Tropez sun with this unique and sunny collection.



POUFS XL / XL BEANBAGS

VB-Xl-L 140x110cm

VB-Xl-T 180x90cm VB-XL-TBP broderie poulpe VB-XL-TB broderie tortue

VB-BSBP broderie poulpe VB-BSBT broderie tortue

VB-XL-CB 150x125cm VB-XL-EM 180cm VB-XL-S VB-XL-E

PES PP





VB-S-CVB-S-H

VB-S-EVB-S-S

VB-S-EMVB-S-M

VB-CBT broderieVB-CBP broderie

COUSSINS / CUSHIONS



R06 40x45cm ROF2 40x45cm

TMR 70x30cm TMF 70x30cm

XLTR 120x30cm XLTF 120x30cm

TF 40x45cm

TABOURETS / OTTOMAN





COUSSINS DE SOL / FLOOR CUSHIONS

CSR1

CSR2

RSF1

RSF2SC1

SC2

SCFM

SCFS





LITS EN MOUSSE EXTÉRIEUR / OUTDOOR FOAM BED 

Caractéristiques techniques : Appuis tête amovibles, Résistance aux UV,
Anti moisissure, Hypoallergénique, Anti tache, Facile d'entretien.
Déhoussable (Lavables en machine à 30°).
Garnissage : Mousse haute densité avec base en polystyrène
OU mousse Dryfeel (au choix).
Non utilisable dans l’eau 

Technical characteristics :
Removable headrests, UV-resistant fabric, Anti-mould, Hypoallergenic, 
Anti-stain, Easy to maintain 
Removable cover (Machine washable at 30°).
Filling : High density foam with polystyrene base 
OR Drvfeel foam (vour choice).
Not for use in water.





LITS EN MOUSSE / FOAM BED

B2 B3B1

BM2 BM3BM1 

BLG2 BLG3 BLG 

Ø180cm180x160x30cm180x80x30cm





BB2 BB3BB1 

BRB2 BRB3BRB1

BW2 BW3 BW1 

Ø180cm180x160x30cm180x80x30cm

olé�ne

olé�ne

PP + PES





MATELAS EXTÉRIEUR EN MOUSSE / OUTDOOR FOAM MATTRESSES

MR2 MR1 MS0

MB0MB1MS2

Double Bi color réversible
200x75x26cm

Simple Bi color réversible
200x75x26cm

simple pour transat
200x70x8cm

MRBB2 MRBB1 MR0





PARASOLS - UMBRELLA

Taille : 2x2m 

Mât = Bois Hêtre 5 cm
Pole = Beech wood 5 cm

Taille : 3x2m 

Mât = Bois Hêtre 5 cm
Pole = Beech wood 5 cm

Taille : Ø 2m 

Mât = Aluminium aspect bois 4 cm
Pole = Wood-look aluminum 4 cm

P2X2C coco
P2X2R raphia

P3X2C coco
P3X2R raphia

P2C coco
P2R raphia

Pied = En béton effet Granit  
Diamètre 53cm  / Poids 30kg
Base = Granite effect concrete 
Diameter 53cm / Weight 30kg

PP30 Raphia ou Coco





SUR MESURE / CUSTOM MADE
Nous avons développé des prestations de confection sur mesure pour répondre à toutes
les demandes de nos clients particuliers et professionnels (Hôtels, Plages, Restaurants).

We have developed tailor-made manufacturing services to meet all the demands of our
private and professional customers (Hotels, beaches, restaurants).





CANAPÉS EXTÉRIEUR MODULABLES ET DÉHOUSSABLES / MODULAR OUTDOOR SOFAS WITH REMOVABLE COVERS

Caractéristiques techniques
Structure : 100% Mousse haute résilience (35kg) mémoire de forme
indéformable + Base en polystyrène 8cm.
Intérieur : Rembourrage molletonné, recouvert d’une housse waterproof.
Tissu extérieur : Polypropylène (Anti moisissure, Anti tache, Facile
d'entretien, Hypoallergénique).
Déhoussable et lavable en machine à 30°. Housses interchangeables.

Technical characteristics:
Structure: 100% High resilience foam (35kg) non-deformable shape
memory + Polystyrene base 8cm.
Interior : Fleece padding, covered with a waterproof cover.
Outer fabric : Polypropylene (Anti-mold, Anti-stain, Easy to maintain,
Hypoallergenic).
Removable and machine washable at 30°. Interchangeable covers.



CHAUFFEUSE / SUN LOUNGER

CF-I-F 

90x90x40cm

CF-E-BR 

CF-E-LG 



BANQUETTE 3 PLACES / BENCH 3 SEATER

CE-B3P CE-R3P CE-L3P

Taille : L200 x P100 x H40 cm – Profondeur assise 75cm 



CANAPÉ 3 PLACES -3 SEATER SOFA

CE-B4P CE-R4P CE-L4P

Taille : L250 x P100 x H40 cm - Profondeur assise 75cm



CANAPÉ 4PLACES - 4 SEATER SOFA

Accoudoir gauche CE-B5G
Accoudoir droite CE-B5P

Accoudoir gauche CE-R5G 
Accoudoir droite CE-R5P

Accoudoir gauche CE-L5G
Accoudoir droite CE-L5P



CANAPÉ 5 PLACES / 5 SEATER SOFA

Taille : L450 x P100 x H40 cm Profondeur assise 75cm

CE-R6P CE-B6P CE-L6



PXL-LB

PXL3-IG

PXL-LN

PXL-LR

PXL-H

PXL-BD

Déhoussable, lave en machine,
garnissage billes de polystyrène.
Removable cover, machine washable,
polystyrene bead �lling

Pouf XL 90x90x70cm

HS5Z(90x90x50cm)

COLLECTION INTÉRIEUR / INDOOR COLLECTION

PXL-F



PXL-N 120x65x40cm



CS-LB-M

CS-LR-M

CS-H-S

SCFM

CS-LN-M

COUSSINS DE SOL / FLOOR CUSHIONS

CS-LB-S
CS-LBD-S

CS-LR-S

CS-H-S

SCFS

CS-LN-S

CS-LBD-M



TABOURETS / OTTOMAN

T-LB

T-F

T-IG

T-LR

T-LBD

TMF 70x30cm

T-LN

TXLF 120x30cm

T-H

40x45cm





C-LR C-CL-J

C-CL C-LBD C-H C-F

C-LN

HS3
CB-LB HS4 HS5 C-LB

COUSSINS / CUSHIONS



POUF IGLOO
Design & innovation



CANAPÉS INTÉRIEUR MODULABLES ET DÉHOUSSABLES
MODULAR INDOOR SOFAS WITH REMOVABLE COVERS

Canapé intérieur en mousse sans structure.
Modules indépendants pouvant accueillir 3 à 6 personnes.
Foam sofa without structure.
Independent modules that can accommodate 3 to 6 people.

Caractéristiques techniques : 
Mousse haute résilience mémoire de forme indéformable (40kg/module) 
+ rembourrage molletonné. 
Tissu : Hypoallergénique. Déhoussable et lavable en machine à 30°.  
Housses interchangeables

Product characteristic:
High resilience non-deformable memory foam (40kg/module) + �eece padding.
Fabric: Hypoallergenic. Removable cover and machine washable at 30°.
Interchangeable covers.

Coton lavéLin naturel Lin rayéCoton lavé
franges

Laine bouclée



CF-I-F 

CF-I-H

CF-I-LB 

CHAUFFEUSES / FIRESIT

90x90x40cm



CANAPÉS DÉHOUSSABLE A FORME / SHAPED SOFAS COVER REMOVABLE

CI-N 
200x120x40cm



CI-A
200x95x40cm



CANAPÉ 3 PLACES - 3 SEATER SOFA

CI-B-LB

CI-B-LN

CI-B-LRCI-B-CL-JCI-B-CL

Taille : L200 x P100 x H40 cm – Profondeur assise 75cm 



CANAPÉ 3 PLACES / 3 SEATER SOFA

CI-2M-LR

CI-2M-CL-J

CI-2M-LB

CI-2M-LN

CI-2M-CL

Taille : L250 x P100 x H40 cm
Profondeur assise 75cm



CANAPÉ 4 PLACES / 4 SEATER SOFA

Accoudoir a gauche CI-2MG-LR /
Accoudoir a droite CI-2MD-LR

Accoudoir a droite CI-2MD-LN /
Accoudoir a gauche CI-2MG-LN

Accoudoir a gauche CI-2MG-CL/
Accoudoir a droite CI-2MD-CL

Accoudoir a droite CI-2MD-LB /
Accoudoir a gauche CI-2MG-LB

Taille : L325 x P100 x H40 cm
Profondeur assise 75cm
Accoudoir a gauche ou a droite au choix

Accoudoir a gauche CI-2MG-CL /
Accoudoir a droite CI-2MD-CL-J



CANAPÉ 5 PLACES / 5 SEATER SOFA 

CI-3M-LB

CI-3M-LN

CI-3M-LB

CI-3M-CL

CI-3M-CL-J

Taille : L450 x P100 x H40 cm Profondeur assise 75cm



CANAPÉ D’ANGLE 5/6 PLACES – CORNER SOFA 5/6 SEATER

Taille : L325 x P100 x H40cm / retour L220 x P100 - Profondeur assise 75cm
Ref = CIE-A (canapé complet avec 4 modules) 
Retour a gauche ou a droite au choix (Disponible pour l’intérieur et l’extérieur) Available for IN/OUTdoor



SUIVEZ NOUS SUR INSTAGRAM

MXHOMEDECOR





Malvina Van Bever
Tél. +33 6 82 65 45 73
contact@m-x-home.com
m-x-home.com
Showroom : 980 avenue du Peyrat, 83310 Grimaud – Saint-Tropez

mxhomedecor

MX Home marque déposéeMX Home marque déposée
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